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Referat af genera lforsa m I i na

Mandag den 73. april 2026 kl, 2O.OO
på Rungstedgaard

Høvdingen mindedes de tre medlemmer, der er døde siden sidste års generalfor-
samling, Me-rete Ammentorp, Helen Glud og Niels Møller. Generalforsamlingen
afviklede stående mindehymnen ledet af Skjalden.

1. Valg af dirigent

Peter Clausen blev valgt. Han konstaterede, at generalforsamlingen var indkaldt
rettidigt og i henhold til vedtægterne.

2. Høvdingen aflægger beretning

Høvdingen aflagde beretning for det forgangne år. Beretningen er lagt ud på
Laugets hjemmeside og ophængt på Opslagstavlen i Vinterpaladset.

Da der ikke var bemærkninger til beretningen, konstaterede dirigenten at den
var godkendt.

Svar: Skatmesteren svarede, at det er en stående debat i Bestyrelsen da
en elektronisk løsning er dyr at etablere. En af arbejdsgrupperne i Strate-
giarbejdet har også rejst emnet, og debatten vil fremover indgå i det ud-
valgs arbejde.

3. Kassereren oplyser om Laugets økonomiske stilling og fremlægger det
reviderede regnskab samt budget til godkendelse

Skatmester Per Ebert gennemgik kort udvalgte poster i regnskabet. Der blev kort
orienteret om hvorfor renteindtægterne ikke var stØrre, og hvorfor posten inde-
holdende forsikringer var blevet så stor. Det sidste skyldes hovedsagelig forsik-
ring af vores badebro mod stormskade.

Der var spørgsmål fra Generalforsanilingen til regnskabet:

- Spørgsmål: Fremtidig brug af fysiske nøgler ved adgang til Vinterpaladset
eller overgang til elektroniske nøgler,
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Spørgsmål: Kan vi ikke få skiftet låsen til Høvdingens kontor så vi kan
komme ind?

Svar: Skatmesteren svarede, at der var opsat ny lås.

Spørgsmål: Skal vi ikke skal opsige vores rabataftale med Flugger set på
baggrund af avis omtaler omhandlende Fluggers tilstedeværelse i Rusland?

Svar: Skatmesteren svarede, at spørgsmålet vil blive taget op i bestyre-
sen på næste bestyrelsesmøde.

Generalforsa mlingen godkendte regnskabet.

Skatmesteren fremlagde herefter Budget for 2026.
Han oplyste, at budgettet var lagt ud fra omkostningerne i Regnskab 2025 korri-
geret med den forventede prisudvikling, og de skøn Bestyrelsen har modtaget.

4. Behandling af indkomne forslag.
Forslag fra Bestyrelsen: Strategiplan for 2026- 2031

Susanne Becker Mikkelsen indledte punktet med en orientering om forløbet af
strategiarbejdet hen over efteråret 2025 og vinteren 2026.

29 medlemmer havde meldt sig til strategiarbejdet med at give ideer til, hvordan
vi kan fastholde Laugets DNA med humor, fælleskab og en overskuelig medlems-
skare -og samtidig kan fastholde nuværende medlemmer og tiltrække nye.

Arbejdet har resulteret i en rapport som er udsendt tll alle medlemmer. Tanken
er, at rapporten skal danne grundlag for Bestyrelsens arbejde fremover og at det
er naturligt, at dem der allerede har deltaget i udarbejdelse af rapporten også
fortsat inddrages, ligesom andre kan melde sig.

Strategiarbejdet har været opdelt i en række arbejdsgrupper, Hvor forpersonen
for hver arbejdsgruppe fremlagde deres forslag.
Det var: Henrik Løve, der fortalte om forslag til forbedring af Vinterpaladset,
Karen Prip om ideer til sociale aktiviteter, Anders Neimann-Sørensen om sauna-
tanker og Britt Hvirring-Larsen om badebroen.

Indlæggene er refereret i Nyhedsbrev nr. L26 april 2026. Strategiplan for 2026
til 2031 er udsendte til alle medlemmer og de viste slides på generalforsamlingen
er vedhæftet dette referat.

Generalforsamlingen godkendte strategiplanen som grundlag for bestyrelsens
fremadrettede a rbejde.

5. Fastlæggelse af størrelsen af indskud og kontingent.

Bes^tyrelsen foreslår uændret indskud på SOO kroner samt uændret kontingent
på 375 kroner om året.

Genera lfo rsa m I in gen god kendte bestyrelsens forsl a g.
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6. Valg af bestyrelse og revisor
Følgende bestyrelsesmedlemmer var på valg Høvding Erling Madsen, Næste Britt
Vinderslev, Skatmester Per Ebert og kritisk revisor Jesper Salskov,

Alle blev genvalgt.

Bestyrelsen foreslog alle Laugtes underudvalg og forpersoner for samme gen-
valgt.

Alle blev genvalgt

Pligthuggerassistentaspirantelev Claus Alexandersen blev forfremmet til Pligt-
huggerassistent.

7. Eventuelt

Henrik Løve annoncerede to ledige stillinger i Pligthuggerudvalget.

Høvdingen Erling Madsen afsluttede generalforsamlingen med en stor tak til diri-
gent Peter Clausen, en stor tak til Jens Hage for altid at beskrive generalforsam-
lingen i humoristiske tegninger, Iigesom han takkede for genvalg af bestyrelses-
medlemmer

Dato 29. april2026

Britt Vinderslev stod for uddeling af 50 års jubilæumsbilleder, tegnet af Jens Ha-
ge, til Jørgen Kops og Axel Steuch, 40 års klæde til Gunnel Muller, 25 års bade-
t<åOe tit Bente Vind Poulsen og Svend Erik Andersen og 12 håndklaeder til 10 års
jubilarer.

Affio^* r'7*
Dirigent Peter Clausen Referent Per Ebert
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